Контрольная работа  № 2  

 Тема  «Динамика» - 10 класс

 Вариант 1
1. Какая из приведённых ниже  формул выражает второй закон Ньютона?
            
а)  a = [image: image2.png]


           б)  F12 = F 21               в) F = G [image: image4.png]


            г)  F = - k ∆x
2.  Равнодействующая всех сил, действующих на тело, равна нулю. Какова траектория движения этого тела?

а) парабола          б) окружность        в) прямая              в) эллипс

3.   В инерциальной системе отсчёта сила F сообщает телу  массой m ускорение a. Ускорение  тела массой 2m под действием силы   [image: image6.png]


 F этой системе отсчёта равно 

               а) a                  б) [image: image8.png]


 а               в) [image: image10.png]


 а                     г) 4а   

4. Расстояние  между центрами двух шаров равно 1 м, масса каждого шара 1кг. Сила  всемирного тяготения между ними примерно равна

                 а) 1 Н                  б) 0,001Н               в) 7∙10-5 Н                            г) 7∙10-11 Н        
5. Какая из приведённых ниже пар всегда совпадает по направлению в инерциальной системе отсчёта?
                         а) Сила и перемещение               б) Сила и скорость

                         в) Сила и ускорение                      г) Ускорение и перемещение
       а)1                       б)2                          в) 3                                г) 4   

6.  Длительное время состояние невесомости наблюдается в космическом корабле или искусственном  спутнике  Земли. Чему равен вес тела массой m, находящегося на опоре внутри корабля (спутника)?

               а) 3 mg                    б) 2 mg                       в)  mg                               г) 0 

7.   Пружина жёсткостью  k = 104 Н/м под действием силы 1000 Н растянется на 
                          а) 1м                   б) 1 см                       в)  10 см                               г) 1 мм
8.  Автомобиль выполняет поворот, двигаясь по скользкой дороге  с постоянной скоростью 54 км/ч. Минимально возможный радиус поворота в этих условиях равен 75 м. Чему равен коэффициент трения скольжения колёс о дорогу?
                            а) 0,1                б) 0,15                       в) 0,2              г) 0,3
